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Εκεί ψηλά, στην απέραντη γειτονιά του ουρανού, κατοικούν αναρίθμητα πλάσματα 
φτιαγμένα από φως, αγάπη και ομορφιά.

Μπορεί ανθρώπου μάτι να μην τα ‘χει δει ποτέ, όμως εκείνα όχι μόνο μας βλέπουν 
όλους, αλλά και κάνουν τα αδύνατα δυνατά για την ευτυχία μας. Κι επειδή ευτυχία 
χωρίς Ήλιο δεν υπάρχει,  τα πλάσματα αυτά έγιναν για χάρη μας οι Ταχυδρόμοι 
του Ήλιου!
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Κάθε χίλια χρόνια, ο πιο άξιος ανακηρύσσεται Αχτιδοϋφαντής. Αυτός είναι που 
κάθε μέρα, λίγο πριν χαράξει, κάθεται πάνω στον Ήλιο κι αρχίζει να τραβά μια μια 
τις αχτίδες του, όπως μια υφάντρα κλωστές απ’ το κουβάρι.

Οι Ταχυδρόμοι περιμένουν ανυπόμονοι στις γραμμές τους. Ο Αχτιδοϋφαντής τους 
δίνει από μια ηλιαχτίδα και, μόλις τους πει για ποιον προορίζεται, τρέχουν να την 
παραδώσουν. Έτσι σιγά σιγά ξημερώνει…

«Αυτή η απαλή για τον ποιητή, η πικάντικη για τη μαγείρισσα, στη χορεύτρια η 
κυματιστή…»,  και πάει λέγοντας.

Ο Αχτιδοϋφαντής αναγνωρίζει ποια ηλιαχτίδα είναι κατάλληλη για κάθε άνθρωπο.

«Η μοσχοβολιστή στη γαρδένια, η περήφανη στον αετό, αυτή η παχιά παχιά για 
τον ελέφαντα…»

Ξέρει καλά ποια ηλιαχτίδα ταιριάζει σε κάθε ζώο και φυτό, αλλά και σε κάθε μήκος 
και πλάτος της γης, απ’ τη θάλασσα, τα αστέρια, μέχρι το φεγγάρι.
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μοιράσουν τις ηλιαχτίδες. Μπορεί να φαίνεται διασκεδαστικό, αλλά αυτό δε 
σημαίνει πως είναι και εύκολο. Άλλοτε τους εμποδίζει η κακοκαιρία, άλλοτε το 
σκοτάδι, και καμιά φορά… οι ίδιοι οι άνθρωποι!
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Μερικοί αλλάζουν πλευρό για να συνεχίσουν τον ύπνο τους, άλλοι τις αφήνουν να 
γλιστρήσουν μέσα απ’ τα χέρια τους κι άλλοι φτάνουν στο σημείο να τις κλοτσούν!

Ύστερα παραπονιούνται πως τίποτα δεν πάει καλά, κι όλα τους φταίνε.

Ευτυχώς είναι λίγοι…

Οι περισσότεροι άνθρωποι δέχονται με ευγνωμοσύνη την ηλιαχτίδα τους κι ας μην 
τη βλέπουν. Την αισθάνονται βαθιά στην καρδιά τους με το πρώτο φως της 
μέρας…»

………………………………………………………………………………………………

Πέρασαν κιόλας χίλια χρόνια και ήρθε η ώρα ο Αχτιδοϋφαντής να δώσει τη θέση 
του σε κάποιον νεότερο. Την επόμενη μέρα θα μοιράσει όπως πάντα τις καινούριες 
ηλιαχτίδες στους Ταχυδρόμους του Ήλιου, όμως για πρώτη φορά δε θα τους πει 
για ποιους προορίζονται. Αυτό θα πρέπει να το βρούνε μοναχοί τους. Όποιος στο 
τέλος της μέρας, φέρει πίσω την ηλιαχτίδα του πολλαπλασιασμένη χίλιες φορές, 
αυτός θα γίνει ο διάδοχός του.
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Ταχυδρόμοι διηγούνται τα κατορθώματά τους στον αφέντη τους, εκτός από τον 
μικρό Χαρίτωνα, που μένει σιωπηλός. Δεν ξέρει τι απέγινε η ηλιαχτίδα του. Ξέρει 
μόνο πως προσπάθησε να τη φυτέψει στην καρδιά  ενός πιλότου την ώρα που ήταν 
έτοιμος να πατήσει ένα κόκκινο κουμπί…

ToMonadikoFiliEx

Image not found or type unknown

 

 

http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2015/12/axtidoyfantis_3.jpg
http://www.livanis.gr/Νευροκοπλή-Βασιλική-O-Αχτιδοϋφαντής_p-2619856.aspx


Η κ. Βασιλική Νευροκοπλή, γνωστή από τα βιβλία με τις ιστορίες του 
Καλλίστρατου, μας δίνει τον Αχτιδοϋφαντή, ένα καινούριο παιδικό βιβλίο, 
εικονογραφημένο από την κ. Αιμιλία Κονταίου, που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις 
Λιβάνη.


